



TANITA – марка с 14 –летним стажем



Кожа женщины должна быть чистой и гладкой. Допускается только легкий, почти незаметный светлый пушок. Таков закон современной моды, которая предполагает оголение, обнажение и прозрачные наряды. Накануне летнего сезона (хотя сезонность проблемы депиляции относительна), когда мы все мечтаем о море, солнце, пляже и примеряем купальники, стоит воспользоваться современными препаратами для домашней депиляции от марки **Танита**. В состав серии входят специально разработанные воски, кремы и гели для безболезненного удаления волос, препараты по уходу за кожей после депиляции, а также продлевающие ее эффект. Серия предлагает препараты универсальные и для чувствительной кожи.





Tanita Effective



Универсальная серия **Tanita Effective** предназначена для женщин предпочитающих быстродействующие препараты, продлевающие эффект депиляции. Устойчивый эффект гладкой кожи после применения косметических средств Effective заметен на протяжении даже нескольких недель. В состав серии входит 6 препаратов:

- Крем для депиляции 100%
- Быстродействующий крем для депиляции 3 мин.
- Крем для депиляции чувствительных мест
- Хлорофилловый воск для депиляции лица
 - Медовый воск для депиляции тела
- Бальзам для тела, продлевающий эффект депиляции





КРЕМ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 100%



Крем для депиляции благодаря инновационной рецептуре не только эффективно устраняет волосы, но также замедляет их рост. Содержит **экстракты фруктов папайи и лепестков ясенника душистого**, которые оказывают успокаивающее и увлажняющее действие.

Д-пантенол и **аллантоин** успокаивают раздражения после депиляции, а также оставляют кожу мягкой и очень приятной на ощупь. Препарат удобен в применении, а эффект сохраняется долгое время.

Емкость: 100 мл





КРЕМ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ ЧУВСТВИТЕЛЬНЫХ МЕСТ



Препарат разработан специально для депиляции чувствительных мест, таких как подмышки и зона бикини. Содержит **экстракт алоэ** с успокаивающими и увлажняющими свойствами, а также **экстракт лепестков ромашки** с противовоспалительным действием. После процедуры кожа остается гладкой, увлажненной и мягкой на ощупь.

Емкость: 100 мл





ХЛОРОФИЛЛОВЫЙ ВОСК ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ ЛИЦА



Препарат быстро и тщательно устраняет даже самые мелкие волоски, оставляет кожу лица гладкой на несколько недель. Благодаря содержанию **хлорофилла** не вызывает раздражений вызываемых во время процесса депиляции. После применения воска кожу следует протереть гигиенической салфеткой пропитанной оливковым маслом, которое увлажняет, а также тщательно удаляет остатки препарата с поверхности кожи.

Количество: 20 одинарных пластинок, 5 гигиенических салфеток пропитанных оливковым маслом





МЕДОВЫЙ ВОСК ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ ТЕЛА



Пластины с медовым воском отлично приклеиваются к поверхности тела, благодаря чему удаляют волосы быстро и тщательно. Систематическая депиляция воском ослабляет рост волос, а отрастающие волоски слабее предыдущих. Благодаря содержанию активных ингредиентов препарат ухаживает за кожей. **Мед** разглаживает и питает кожу, успокаивает раздражения. Оказывает также антисептическое действие. Упаковка содержит гигиенические салфетки пропитанные оливковым маслом.

Количество: 12 одинарных пластин, 3 гигиенические салфетки пропитанные оливковым маслом





БАЛЬЗАМ ДЛЯ ТЕЛА ПРОДЛЕВАЮЩИЙ ЭФФЕКТ ДЕПИЛЯЦИИ



Бальзам основан на экстракте мексиканского растения **Larrea Divaricata**, которое отличается такими свойствами как эффективное восстановление кожи и замедление роста волос. Благодаря содержанию **аллантиина** и **Д-пантенола** препарат успокаивает возможные раздражения и покраснения после депиляции, разглаживает кожу. **Витамин Е** питает, действует как антиоксидант, а также замедляет процесс увядания кожи. После применения бальзама кожа становится более эластичной и приятной на ощупь.

Емкость: 150 мл





Tanita Effective с формулой SENSITIVE



Для женщин с чувствительной кожей, предпочитающих быстродействующие препараты с эффективным и не раздражающим кожу действием, разработана серия **Tanita Effective с формулой Sensitive**. Благодаря содержанию успокаивающих ингредиентов, препараты линейки действуют безболезненно и практически не вызывают раздражений во время и после депиляции. В состав серии входят 4 препарата:

- Крем для депиляции
- Воск фруктовый для депиляции тела
- Воск фруктовый для депиляции лица
- Гель после депиляции





ВОСК ФРУКТОВЫЙ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ ТЕЛА



Препарат с новой формулой и свежим, фруктовым ароматом. Пластины отлично приспособляются к поверхности кожи, благодаря чему тщательно удаляют самые короткие волоски, даже длиной в 2 мм. Содержание **хлорофилла** с добавкой **чайного масла** оказывает увлажняющее и разглаживающее действие, придает коже эластичность. Благодаря систематической депиляции воском отрастающие волоски не только слабее прежних, но также они отрастают медленнее, а эффект гладкой кожи заметен в течение нескольких недель.

Упаковка содержит гигиенические салфетки, пропитанные оливковым маслом.

Количество: 12 одинарных пластин, 3 гигиенические салфетки, пропитанные оливковым маслом





ВОСК ФРУКТОВЫЙ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ ЛИЦА



Препарат быстро и эффективно удаляет волоски с чувствительных мест на лице, не вызывает раздражений. Рецептатура воска содержит **хлорофилл** с добавкой **чайного масла**, которое снимает раздражения и покраснения. Регулярное применение воска ослабляет волосяной фолликул, тем самым замедляет отрастание волос. Время между депиляциями постепенно увеличивается, а эффект гладкой кожи удерживается даже до 6 недель. Благодаря содержанию **экстракта манго** кожа остается свежей и приятно пахнет.

Упаковка содержит гигиенические салфетки пропитанные оливковым маслом.

Количество: 20 одинарных пластинок, 5 гигиенических салфеток, пропитанных оливковым маслом

